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„Bůh a Dábel“ z představeníVladimír a Věnek

je to trochu smutne, ale z ničeho nic jsme se ocitli za polovinou. Uplynuly už totiž dva dny
přehlídky ze čtyř Nám v redakci se tohle číslo nezdá vůbec správné — tak dlouhé dva dny
nikdo z nás už dlouho nezažil. Dny se samozřejmě protahují i tím, že téměř nespíme. To je
to takový zvláštníparadox: ted'nám dny připadajídlouhé, ale až to bude všechno za námi,
budememít pocit, že to uteklo v mžiku oka.
Co se týče krátkého spánku, včera ti nejpracovitějšíz nás spali konkrétně asi fi hodiny.
V souvislosti s tím bych vás rád požádal o prominutíněkterých chyb, které se nám občas
ve Zpravodaji objeví. Omluvte prosím take' případné chrápání v hledišti (ke kterémuzatím
nedošlo, ale dá se to předpokládat).
V dnešním čísle by Vašípozornostineměl uniknout napříkladpříběh včerejšího představení
Divá Bára. To bylo zatím porotou nejlépe hodnoceným představenímMumrajel navdeiy
tomu, že sehnalo alternace teprve dva dny před soutěžním představením...
Mimochodem, zdaleka se nepovažujemeza neomylne', takže si rádi vyslechheme zpětnou
vazbu. Dejte nám vědět, jestli se vám naše práce líbí (to především), nebo jestli k ní máte
nějaké vyhrady či tipy pro zlepšení.

A hlavně si to pojd'me všichniještě užít!

jakub Ambrozek "
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STŘEDA 18. 3. 2015 ČTVRTEK 19. 3. 2015 PÁTEK20. 3. 2015
9.00 Mumraj! / 9.00 ( Mumraj! / _

.

'" ' 830 ,' Mumraj! /
Drákula (Brom Sioker) Paní Fantomasová se zlobí (Damel Kollmonn) -

_
- '

. _

POhádkOVý SVět (HU ITlOUW “!!!“/Wl! PWC/KÝM)

Devět v/leklv'm veverek, 7UŠ Hodonín DS ŠTĚK Opava
_

__" ' -

_

Divadlo Bedřicha Kamery, Břerlav

, ( (oo Mumraj! „ , ) joo ,! Mumraj! ,
_— / 73.00 / Hobblík/

Zloděj duší (Matěj Mužík) Divá Bára (Matěj Mii/“lk podle Božeirv Němcová) '- '
._* Lhář (podle románuMartinaA. Hansena)

Zloději duši, ZUŠ Hodonin uHoranrr ZUŠ Hor/(min '; NABOSO Boskovice

1400 " Mumraj! ffi i() jeden svět '
',

_

-'

_
. _'

' (H št) jeden svět
Postel pro anděla (jaroslav Koloděj) Všichni spolu (Hel/(i Wenders) -

'
g x Putinovy hry (Alexandr) (irriivlevw

Škrpalek. Gymnazium Velke Pavlovire Nmim kr), )()i i _- 'o _
_1 !\i)l)l(/(!ll!\( u „*r/),)

(i, 45 jeden svět / 16.30 / Hobbiík/ Á
. -i / 78-00 / Hobblík/

Poslední sny (Fire/vran Wagner) Škola základ života (jaroslavŽak) _' Linka důvěry (Elaine MU)/)

Dansko, !(ii *; Divadelníspolekv Rájci —jestřebi' '
-'_ '_ DS Svatopluk Hodonín

/18,00/Hobblík/ /21.00/Hobblík/ - , .
Í mou jeden svět

Zvonokosy (Gabriel Chevallier) Vladimír a Věnek (Martin Snílek) '.
_ ._

'
_, “_ _í Viva Cuba. Libre (kw A( ever/oi (!%/\\ Jill :

Bavorské ochotnické divadlo DS Břetislav Břeclav

_
_ / 20.30 / Hobblík /

, ii)/4G ' jeden svět '_

. '
.“ ' Sněhurák a (nestoudné) trpaslice

Z Pcpelnice do lednice (Vtill'lllll) Timm) - .
'— (Hana Malinová, Vladimír Pecka)

Něwrrlm )()io *.

_
-. ,

Í Ochotnický souborRozkoš, Praha

/21.30 / Hobblík/
Opona nahoru! (Peter Quilter)

DS Svatopluk Hodonín

SOBOTA 21.3.2015
/ 9.00 / Hobblík /

Bejrútský nářez (Israel Horovitz)
Theatr ludem, Ostrava

/ 17.30 / Hobblík/
e bomba! (Marie janíčková)
i ouborVlastimil jedovnice

u

u

u
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8.30 /Mumraj! / Pohádkový svět
„Co je láska? Prostinká pohádka, mnohokrátvyprávěná“ (Emile Zola)

-' je-li tento citát pravdivý, pak nelze vyloučit, že hra Divadla Bedřicha Kaněry Pohádkový svět bude
jedním z nejláskyplnějších představení, které kdy v životě spatříte. Těšte se na tradiční pohádky
v netradičníformě, na jejíž dodrženíprý dohlíží sám mistr loutkařMatěj Kopecký.

13.00 / Hobblík/ Lhář
Se svou nejnovější hrou Lhář se představí ama—
térský divadelní soubor NABOSO, pro jehož členy
je to již několikátá účast na zdejším festivalu. Děj
jejich letošního díla se odehrává na malém ostrově
Sanda, okolo kterého zamrzá moře. Protagonis-
tou a vypravěčem je místní učitel, který na ostrově
prožívá svůj těžký životní příběh. Žánrově se tato hra
označuje jako existenciální drama, Soubor NABOSO
svou inscenaci dlouho nacvičoval a loni v květnu zažil
úspěšnoupremiéru.Z představen/'Lhář

15.30 / jeden svět / Putinovy hry
„Na mapě Ruska nenajdete téměř žádné místo, kde by nesněžilo. Putin ho našel...“ Na jedné straně
čest, národníhrdost, pýcha a sen pořadatelskéhoměsta i státu. Na straně druhé životní osudy, které
hraničí 5 nejhorší fází chudoby. Co se stalo s přímořským městem, které je atypicky umístěno v sub—

tropickém pásu? Proč nechal někdo vystavět celé nové zimní sportoviště (v Rusku už v pořadí páté)
na nejméněvhodném místě?Kolik tento „sen" měl stát?A kolik doopravdy stál? Rozdílyjsou alarmu-
jící. Co všechno bylo skryto za pozlátkem nádherných ceremoniálů?

Mikuláš Všelicha, Martin Králík, ŠtěpánkaStratilová
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18.00 / Hobblík / Linka důvěry
Hodonínský soubor Svatopluk se nám na letošnímfestivali
představí už s druhou inscenací, (] to s Llnkou důvěry. Tato
jednoaktovka z pera Američanky Elaine May se odehrává
v bytě jisté Dorothy, a zároveň na pracovišti linky důvěry.
Soubor hraje tuto hru již několik měsíců a má ji dobře
secvičenou. Chcete—li si proto zpříjemnit páteční večer,
rozhodně si nenechte tuto lehkou komedii ujít.

Z představeníLinka důvěry19.00 / jeden svět / Viva Cuba Libre
Film s podtitulem Rapová vzpoura vypráví příběh skupiny Los Aldeanos tvořené dvěma kubán-
skými rappery, jejichž umělecká dráha není nijak idylická, Ve svých textech se nebojí nazývat věci
pravými jmény, ostře kritizují poměry na Kubě a celkový stav společnosti. Právě proto jsou ve své
zemi zakázání a samotný poslech jejich hudby je označován za nelegální a silně postihován policií
a úřady. Mezi lidmi jsou nesmírně populární a představují určitý symbol svobody. Fanoušci si jejich
alba kupujív tajnosti neboje dostávají na koncertech, které se taktéž musí konat utajené,
Samotnýjílm je točen skrytými kamerami, což občas komplikuje jeho sledování. Nicméněse v něm
odráží odvaha tvůrců, kteří se nebáli jílm vytvořit i přes možnou hrozbu trestu.

20.30 / Hobblík / Sněhurák a (nestoudné) trpaslice
Divadelní soubor Rozkoš je na naší přehlídce velmi výrazným účastníkem díky svým provokativním
autorským hrám „ze života“. Letos nám však předvede odlehčené přepracování klasické pohádky
Sněhurkapod názvemSněhuráka trpaslice. Hra nenípro svůj lechtivý charakter vhodnápro děti, ale
staršísi na své přijdou určitě, a to i díky písničkáma tancům, které rozhodněpřispějík příjemnému
diváckému zážitku.

Barbora Kočtářová, Martín Králík, Ivana Kozlíková

OOOVOOOOOVOOOoOVOOOoOVOOOOOVOOOOOVOO

0000000000000000oooOOOoooOOOoooOOOoo



.

O- oblíbenou volnočasovou aktivitou fyzicky aktivnější části redakce se stalo frisbee. ,
My se neustále zlepšujeme, keře neustále trpí Paní Fantomasováse ZIObí / D5 STEK: Opava

(

_ __ _ pizza je Stáje stejně dob,-á eventualitapro ty, co se bojí si vybrat, nebo . _
_

Nabité, humorné, živelné... slova, která vystihují toto představení. Soubor, charakteristický <

-'
. jim předjedlíci vyjedli lasagne , svými jedinečnými výstupy a humorem, není na přehlídce žádným nováčkem. je také známý <

*

' v v , , .v . v v . ' tím, že si upravuje nebo parodujeněkteré hry, aby byly pro diváky atraktivnějšía zábavnější C

- s teba zelenin ' .. „, V , , „., , „ v v. „ , . . vs_potéebatcokoladovych kulicek FOSH? geometrickou radou, po r y
_ jejich do oci bijiCi prehravani je tedy zamerem a vetšinou pusobi velmi komicky Kdyz se 0,

sp lže GHS an „'
_ , v , v v _ __v _

' k tomu všemu přidá detektivně zabarvenýděj, získáme "ztřeštěnou krimikomedii", ve které :
* PNCESÍOVGÍ jeden Z OPOZdllCU: COZ znamena, ze nadale POthSUJGmEJ'Z jen dva se navíc objevuje spousta narážek na aktualityze světa a na politickou scénu. <

členy redakce ' ' Tentokrát jsme měli možnost vidět premiéru inscenace, která je velmi náročná na zpra- (

- náš personál překonal strach z místních sprch, takže už nás nemusíte ' cování, nastudováníi interpretaci. Proto není divu, že za poměrně krátkou dobu, po kterou ;
obcházet tak zeširoka ' * . se soubor této hře věnuje, nemají účinkující zcela vychytané pojetí postav a jejich vzájemné ,

' f
„ vztahy Představení, které by mělo být odlehčené a veselé, působilo v druhé polovině maličko (

A co kočka? -
, , zdlouhavě a utahaně. To mělo asi za vinu <

. , . , . „ , , v . zb tečně velká časová dotace a široké “

Snadje to nedostatkemspanku. Snadjde o prvni z prOjevu celkove unavy Behem l * rošpětí obsažených témat C

, . . V. , . . . „, . . , , ' . ' odruheho dne festivalu jsme pri praCi zaregistrovali zvysenou aktiVitu one male
. Obdivuhodné ovšem je. že si s ním trou- ,

černé šelmy, která se prohání ve stínech hodoni'nského kulturního střediska.
Můžeme stále věřit vlastním smyslům?
Kamkoli jde, smůla jde za ní. Ve chvílích nepozornosti nám
rozbíjí sešívačky a zpomaluje internet. Na tom, jak přesně
kočka vypadá, se nejsme schopni shodnout. Střety s ní se
nám vybavují jen ztěžka, jako sen po probuzení. Mnohým

jli debutovat na naší přehlídce, na "cizí"
půdě, Za zmínku rovněž stojí jedno-

._ _ tlivé výkony herců, které byly velmi ori- ,

j "-'_.4 ginální jmenovitě postavy paní Fanto-
_

(' masové a asistenta jejího muže působily
— velmi autentický a odpovídaly žánru

„OO/ana

nepřebíhají pouze přes cesty a silnice?je snadmožné, aby
k nám Poeův kocour přeběhl napříč uměleckými žánry?

(

.- ' v , v , . (v v) (z nás však napadne připomíná kocoura z klasické povídky : —_ . _“ . 1 predstaveni. OFGHG'“ 5' tez ZĚJSIOVUZ'
<.

.
*

.

v I v v ) v . .. V. . ' . . V

Edgara Allana Poea. je snad mozne, ze cerne kocky _ *. WWW)/Šem? prace S prostorem jeViSte.
, c

*: *.
.

- Diky ni se CliVClCI mohli snadno orientovat V , , , , o— - * Z predstaveni Pani Fantomasova se zlobi
_a'-_'— .

Í v "časoprostoru" představení.

„ ,
, '

*_._ ._'.- „„„„ K ila Kolibová
jakub Ambrozek MikulášVšelicha, - „', ;f— "-n'd'vaku am
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Divá Bára / %Haranti, ZUŠ Hodonín
iirHaranti svým nebývalým pojetím příběhu Divé Báry zaujali velkou
část publika. Výraznými rysy představení byla doprovodná elektro—

nická hudba a prostě dřevěné kulisy Herecký výkon nedivé Dive' Báry,
která procítěným monologem uvedla inscenaci, byl vskutku přesvědčivý.
jedním z mála nedostatků se zdá snad jen nepřipravenost některých
divadelníků, která je však omluvitelná z důvodu absence velké části
souboru. O představenía nejenom o něm jsme si popovídali s protago-
nistkami MariíAmbrozkovou (Bára) a Nicole Petrécsovou (Eliška). ' "

Z představeníDivá Bára

O Báře s Bárou
Smůla 13. ročníku se podepsala na složení souboru jak se vám hrálo?
M je mi líto, že je většina našich kolegů nemocných Přesto mi přijde že nynější Eliška

se na tuto roli hodí lépe a jsme taky více sehrané. Vedoucí našeho souboru proto rozhodl
že už jí tato role zůstane.
jak se ztotožňujete se svými rolemi?
M: V mém podání sice není Divá Bára natolik divá, ale záměrem tohoto zpracování bylo, aby
byla Bára jiná. A právě díky tomuto úhlu pohledu mi role vyloženě sedla.
N: Přestože znám tuto roli jen krátce, Eliščina role se mi hrála podstatně lépe než role Lucy
v Drákulovi.
jaké máte dojmy z festivalu a z toho, jak vás ohodnotila porota?
N: Líbíse mi hlavně myšlenka, že se v Hodoníně sejdou soubory z celé republiky
M: já jsem nadšená! To, že nás porota kladně ohodnotila a pochválila naše netradiční podání,
potěšilo mě i ostatní členy souboru.

Barbora Kočtářová, Veronika Valuchová

Škola základ života / Divadelní spolek v Rájci - jestřebí
Líbivé, konzumní představeníbez děje. i takto by se dala nazvat dnešní inscenace od divadel-
ního souboru 2 Rájce-jestřebí. Soubor se nechal celkem doslovně inspirovat stejnojmenným
představením Městského divadla v Brně. Bohužel, na poměry amatérské přehlídky bylo dost
zdlouhavé.
Výtvarná složka by se dala popsat jedním slovem - vynikající. Při pohledu na kulisy a kostýmy
jsem si opravdu připadala jako ve škole 2 30. let.- slečny v dokonalých šatičkách s upravený—
mi lokýnkami, pánové od ležérního Foutka až po přísného profesora, A celý tento dojem
umocňovala originální hudba.
Sama hra ovšem byla pouze směsicí vtipných událostí běžného školního dne/roku. K pointě
či pokusu o děj se dostala až v druhé půlce představení. Hlavní myšlenka zápletky se však
ztratila někde mezi vtipem z dějepisu a hláškou z latiny

Důvod tohoto kopírování byl osvětlen

vůbec na místě. Herecké výkony byly
jisté, sebevědomě a ve většině případů
na velmi dobré urovni. Na rozboru pad-
la trefná poznámka, že herci neměli
možnost projevit svou vlastní invenci
a rozvoj.
Věřím, že se nejpozději na příštípřehlídce
Hobblík a Mumraj! setkám s tímto sou-
borem plným života v nějaké adaptaci

Z představeníŠkola základ života Čl Vlasml lnscenad-

Štěpánka Stratilová

"L)—'() () O 0 O O () O U 0 0 U 0 O 0

na rozboru. Nejistota a strach z vlastní
iniciativy však u tohoto souboru není
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Vladimír a Věnek / DS Břetislav, Břeclav
LetošníHobblík je bohatý na divadelní premiéry
Další z nich byla komedie Vladimír a Věnek
břeclavského divadla Břetislav která uzavírala
druhý denfestivalu. Krom toho, že toto představení
hráli Břeclavští poprvé, se navíc jednalo 0 autor-
skou hru jednohoz členů souboru. V sázce tak bylo
opravdu mnoho. jak si s touto nelehkou situací
Břetislav poradil?
Vladimír a Věnek vypráví o dvou právě zesnulých
mužích, kteří se po smrti ocitnou na pomezí
pekla a nebe, odkud společně nahlížejí do záku—
lisí vesmírné režie. Ta se však výrazně liší od lidmi
běžně přijímaných představ Andělé zde mluví sprostě, ježíš krade Smrti klíče od nebeské
brány a parťáci Bůh s Dáblem jsou znuděnímuži v krizi středního věku. Zkrátka božská
satira, jak má být.
O vtipné situace (] podařené gagy v nískutečně nenínouze,o což se velkouměrou zasloužily
i kvalitní herecké výkony Ačkoli šlo o premiéru, byli si herci ve svých rolích naprosto jistí
a každý z nich měl v představenísilné momenty Za zmínku stojí také hezká minimalistická
scéna, která s pomocíbarevného osvětlení měnila jeviště tu v peklo, tu zas v nebe.
Se scénou však souvisí i jeden z hlavních problémů představení, a sice časté přestavby
Vzhledem k jednoduchosti kulis se jednalo o zbytečné narušováníspádu hiy. Ta pak někdy

Z představení Vladimír a Věnek

působila rozkouskovaně a nejednotně, což diváku zabraňovalo nechat se jí strhnout. Cel-
kový dojem z ní však musel mít pozitivní. Odpovědi na jlosopcké otázky hra neposkytne.
Pobaví však každého, kdo je hledá.

Mikuláš Všelicha

Cena jak malina!
Ceny hýbou světem umělců. Kdyžjste oceněnýumělec, máte vyhráno, poněvadžjste slavní
a lidí si vás všimnou. Zato být oceněnjakožto umělec nejhorší, to se zdá jako velká smůla.
Nakonecto ale není taková tragédie, protože budete pravděpodobněještě slavnější.
Skvělou příležitostí, jak se tímto způsobem zviditelnit, je jílmová cena Zlatá malina. V roce
1981 ji spíš jako recesi založil Američan john Wilson. Věhlas Malinyse rychle rozšířil a za více
než 30 let své existence ji v rukou třímalo mnoho známých umělců.
je důležité zmínit, že ocenění se předává (určitě ne náhodou) v předvečer Oscarů. Můžou tak
nastat skutečně kuriózní situace. jen dvakrát v historii ocenění obdržel herec za stejnou roli
jak Zlatou malinu, tak Oscara.
jednu z cen si odnesla v roce 2070 i Sandra Bullock. Vedle
Oscara, kterého převzala o den později, ji doma na poličce
stojí pravá soška Zlaté maliny Předávanou cenou je však
obvykle jen malina na filmovém pásu nastříkaná zlatým
sprejem, jejíž hodnotase pohybuje kolem 5 dolarů. Herečka
musela nakonec pravou sošku vrátit.
Z novějších počinů uspěl v Malíně i jílm známý především
mladší generaci. Ceny za nejhorší hlavní roli si za jilm
Stmívání- Rozbřesk — 2. část odnesli jak Kristen Stewart,
tak Taylor Lautner.
Američani si většinou jedou jen na svém písečku, odborná
porota by se ale mohla více zaměřit i na zahraničnítvůrce.
Česká republika oplývá nejen medem, ale i kvalitnímijílmy,
a svou Troškou do mlýna by přispět rozhodně mohla. Zdroj: cukrarskysvetsk

ivana Kozlíková
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Babiš v Hodoníně. Pokusil se odkoupit HGM!
Ministr jínancí Andrej Babiš včera podnikl _'

špatně utajenou cestu na jižní Moravu.
Zatímco domácí média považovala za cíl

výpravy plánované odkoupení Znojemských
okurek, skutečnost byla úplně jiná. Slovenský
miliardář nechtěl vypsat šek okurkám, ale
divadlu! Motivací pro koupi festivalu Hobblík
a Mumraj! byl strach zemědělského magná-
ta z naší rubriky Kachní koutek, kde každým
dnem očekával prosáknutí informací, které 1

by negativně ovlivnily jeho reputaci. Znojemské Hobblíky ' '

Takže, milý pane Bureši, sám jste si to na sebe přivolal, protožemy se koupit nenecháme!

.Je něco, co byste pro představení nikdy nepodstoupili ?“ »

Co takhle dát si pastelovou scénu před plným publikem? Měli byste trému? Cítili byste
se trapně? Pelešení všeho druhu prostě patří k údělu divadelníka a většina z takových )

exhibicionistů se podobným činnostempři představenídřív nebo později nevyhne. Milostné
scény herce ovšem (jak jsme zjistili při minulém ročníku HGMI) příliš neděsí Co je tedy ,

jejich Achillovoupatou? Do čeho by Účastníci letošnípřehlídky nešli? >

Alex, 19 let: „Nikdy bych se nesvlékl do naha“
Petr, 26 let: „Nenechal bych si udělat silikonová
ňadra... ani prdel.“
Kristýna, 19 let: „Nenechala bych se zabít.“
Ondřej, 16 let: „Udělal bych cokoliv, ale scénu
s hadem bych nepřežil,“

Stmívá se nad hodonínským školstvím?
V loňském roce došlo ke sloučení hodonínských středních škol: Gymnázia, Obchodní akad- .

__
_ _ _

emie a jazykové školy s právem státníjazykové zkoušky pod jedno vedení. Co se zdálo být ' :

rozumným opatřením vedoucím k šetření veřejných rozpočtů, je podle všeho prvnífází vlád-
ní konspirace hrůzných rozměrů! Vláda Údajně již před dvěma lety usoudila, že Hodonín-

.

sko je odepsaný region bez potenciálu. Proto se snaží sjednotit a tím paralyzovat jeho
vzdělávací systém a časem jej úplně odříznout od zbytku země. jak bude tento proces
pokračovat?O co přijdeme příště? Kdy dojde kjínálnímuzotročeníobyvatelstva a obnovení
uhelných dolů?A dá se s tím ještě něco dělat?

A pro přehlednost:. 47% tázaných by se nesvléklo do naha. 33% by nepodstoupilo radikální změnu účesu. 20% by nezvládlo scény s pavouky hady a jinou havětí

Kamila kolibová, Veronika Valuchovájakub Ambrozek, Kamila Kolibová
_
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“To nevadí, že jsi ji ustřihnul ocas,
tu kočičku to nebolí."

(jeden svět, Všichni spolu)
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